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 فرم طرح درس 

 
        

 : درسکلی  مشخصات 

 : مشخصات فراگیران
 

 مدرس/ مدرسین: مشخصات

 

 ي:ضوابط آموزش

 

 انجام تکالیف مشخص شده   - مشارکت فعال در بحث ها و پرسش های کلاسی -حضور به موقع سر کلاس • دانشجو: فیو تکال فیوظا

 2:)نظری/عملی( تعداد واحد عملی : )نظری/عملی( ینوع واحد درس )انتقال خون( 3بزرگسالان سالمندان پرستاری  :یعنوان واحد درس

دوشنبه  -یکشنبه-شنبه(:ساعت - روز) آموزش یزمان برگزار :ازی هم ن ا یعنوان درس پیش نیاز  1611101کد درس:  

7:30-12:30 

 :ریسا 9تعداد جلسات: بیمارستان مدرس بخش داخلی  آموزش: یبرگزار حلم

 1403-1404 دوم نیمسال :  یلیتحص نیمسال کارشناسی :یلیمقطع تحص پرستاری :یلیرشته تحص 

 کده علوم پزشکی ساوه دانش پرستاری: یگروه آموزش نفره 7تا  5گروه های  :فراگیران تعداد

 ارشد :یلیمقطع تحص روان پرستاری :یلیرشته تحص  زینب پیراللهی  :ی نام و نام خانوادگ

 zeynabpirallahi@gmail.com :کیپست الکترون پرستاریگروه آموزشی:    مربی  :یرتبه علم

 آدرس دفتر:                                                     :   حضور در گروه یروزها تلفن:
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دانشجو   ریو تاخ بتیمقررات و نحوه برخورد با غ 

: 
  -غیبت در نظر گرفته می شودجلسه  1دقیقه  10بیش از جلسه تاخیر 2هر دقیقه از نمره حضور به موقع در کلاس کسر می گردد.   10تاخیر تا  •

  .کار آموزی، نمره کار آموزی صفر محسوب می شودجلسه 3غیبت غیر موجه بیش از 

  .واحد حذف می گردد تائید شورای آموزشی دانشکده با کار آموزی جلسه 3غیبت موجه بیش از  •

و   مره کسر می گردد د ( از نکار آموزی در صورت بیماری ،استعالجی بایستی توسط پزشک معتمد دانشگاه تائید شو جلسه 3غیبت موجه کمتر از  •

  . آن الزامی استبرابر جبران 

  . برابر الزامی است2نمره کسر می گردد وجبران آن از کار آموزی،   جلسه 3غیبت غیر موجه کمتر از  •

 ارزشیابی: شیوه

 

 : ارزیابی  یروش ها

 

 ، یجورکردن  ، ی ا  نهیچندگزی،  کتب  ی، )شفاه  :نوع آزمون 20نمره از    زانیم 

 (یکوتاه، کامل کردن پاسخ  ، ی حیغلط، تشر- حیصح

 

 ارزشیابی عمومی 

 

 شفاهی  -مشاهده نمره 15

 ارزشیابی اختصاصی

 

 مشاهده  نمره  45

 کنفرانس

 

 کتبی/ شفاهی  نمره 20

 امتحان پایان دوره 

 

 تشریحیکتبی یا شفاهی/  20

  نمره 100  جمع نمره
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 : درس اهداف 
 

هدف  

  یکل

 درس:

 

شماره 

 جلسه 

شناختی، ) :حیطه اهداف رفتاری  جلسه ی هدف کل

- عاطفی، روان  -نگرشی

 حرکتی(

  )سخنرانی، سیروش تدر

 و ...( TBL ، PBLبحث، 

ی: )وایت  آموزش ل یمواد و وسا

 برد، سایت و...( 

1 

آشنایی با بخش   - معرفی طرح درس

 فعالیت های مورد انتظار  

داند در بخش جه فعایت هایی باید انجام  دانشجو باید ب 

 دهد. 

 دانشجو با بخش آشنا شود. 

 دانشجو بتواند روش ارزشیابی در پایان دوره را درک کند.

دانشجو ها هر کدام به تفکیک موضوع کنفرانس ها یشان 

 را درک کنند. 

دانشجو قوانین دوره و ساعت ورود و خروج و نحوه برخورد 

 با تاخیر و غیبت را درک کند. 

  برد تیوا-پروژکتور دئویو عملی ی حرکت - یروان-شناختی

2 

آشنایی با فرآیند انتقال خون و  

 انجام امور روزانه بخش 

 دانشجو باید بتواند: 

فرآیند انتقال خون را به صورت درست توضیح   •

 اجرا کند. داده و 

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-یروان
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بررسی ها و آمادگی های لازم در زمان تزریق   •

 خون را به درستی انجام دهد. 

علائم آلژی در زمان تزریق خون را به درستی   •

شناسایی واقدامات پرستاری متناسب را انجام  

دهد و این علائم را در زمان تزریق برای بیمار 

 توضیح دهد. 

سرعتتزریق فرآورده های خونی را ب صورت  •

 مناسب تنطیم کند 

علائم حیاتی بیمار را در زمان تزریق و و قبل و   •

 بعد آن به صورت مناسب چک و چارت کند. 

فعالیت های بخش مثل چک قند خون، علائم  •

حیاتی، تزریق دارو ، آماده سازی و تزریق سرم،  

و نمونه خون و  IV، فولی و گرفتن NGتعبیه 

 .... را انجام دهد. 

دانشجو بتواند پرونده بیماران را بخواند و ارائه  •

دهد و فرآیند پرستاری و گزارش شیفت 

 بنویسد. 
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بیمار خونگیری کرده و   CV LINEبتواند از  •

 تزریق انجام دهد. 

 لزوم شست و شوی لاین بعد از خونگیری از •

CV LINE  را درک کرده و اجرا کند 

 

3 

ارائه کنفرانس های فردی و  

گروهی)لوله های آزمایش( و انجام 

 فعالیت های بخش 

 دانشجو باید بتواند: 

هر   رنرمالی و رنج نرمال و غ شیآزما یلوله ها •

را  شاتیآزما  جهیدر نت یاز موارد قابل بررس کی

 بشناسد و توضیح دهد 

بیماران را مورد  آزمایشات ضمیمه پرونده  •

 بررسی و تحلیل قرار دهد.

فعالیت های بخش مثل چک قند خون، علائم  •

حیاتی، تزریق دارو ، آماده سازی و تزریق سرم،  

و نمونه خون ،  IV، فولی و گرفتن NGتعبیه 

 ساکشن و .... را انجام دهد. 

دانشجو بتواند پرونده بیماران را بخواند و ارائه  •

پرستاری و گزارش شیفت دهد و فرآیند 

 بنویسد. 

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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و   یفرد   یارائه کنفرانس ها 4

-VBG-ABGآزمایشات )یگروه

BLOOD CULTURE و انجام )

 بخش  یها  تیفعال

 :دانشجو باید بتواند •

هر   رنرمالی و رنج نرمال و غ شیآزما یلوله ها •

را  شاتیآزما  جهیدر نت یاز موارد قابل بررس کی

 دهد  حی بشناسد و توض

آزمایشات ضمیمه پرونده بیماران را مورد   •

 بررسی و تحلیل قرار دهد.

بخش مثل چک قند خون، علائم  یها تیفعال •

سرم،   قیو تزر یدارو ، آماده ساز قیتزر ،ی اتیح

و نمونه خون ،  IVو گرفتن  ی، فولNG هیتعب

 ساکشن و .... را انجام دهد. 

با رعایت اصول استریل به صورت مستقل  •

 VBG-ABG-BLOOD آزمایشات 

CULTURE  .گرفته و ارسال کند 

وگازهای خونی  PHدانشجو بتواند وصعیت  •

 بیمار را از روی آزمایشات تفسیر و ارزیابس کند. 

 وایت برد -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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را بخواند و ارائه  مارانی بتواند پرونده ب دانشجو •

 فتیو گزارش ش  یپرستار ندیدهد و فرآ

 . سدیبنو

و   یفرد   یارائه کنفرانس ها 5

  تی( و انجام فعال انواع آنمی)یگروه

 بخش  یها

 : دانشجو باید بتواند

انواع آنمی ، علل ایجاد و علائم  و درمان آن را   •

 توضیح دهد. 

در پرونده بیماران کیس های مبتلا را پیدا کند  •

 و مورد بررسی و تحلیل قرار دهد. 

بخش مثل چک قند خون، علائم  یها تیفعال •

سرم،   قیو تزر یدارو ، آماده ساز قیتزر ،ی اتیح

و نمونه خون ،  IVو گرفتن  ی، فولNG هیتعب

 ساکشن و .... را انجام دهد. 

را بخواند و ارائه  مارانی بتواند پرونده ب دانشجو •

 فتیو گزارش ش  یپرستار ندیدهد و فرآ

 . سدیبنو

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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و   یفرد   یارائه کنفرانس ها 6

  تی( و انجام فعاللوسمی)یگروه

 بخش  یها

 :دانشجو قادر باشد 

و علائم  و درمان آن را   جادی، علل ا لوسمی •

 دهد.  حیتوض

کند  دایمبتلا را پ یها سیک مارانیپرونده ب  در •

 قرار دهد.  لیو تحل یو مورد بررس

بخش مثل چک قند خون، علائم  یها تیفعال •

سرم،   قیو تزر یدارو ، آماده ساز قیتزر ،ی اتیح

و نمونه خون ،  IVو گرفتن  ی، فولNG هیتعب

 ساکشن و .... را انجام دهد. 

را بخواند و ارائه  مارانی بتواند پرونده ب دانشجو •

 فتیو گزارش ش  یپرستار ندیدهد و فرآ

 . سدیبنو

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی

و   یفرد   یارائه کنفرانس ها 7

پلی سایتمی، لکوسیتوز و  )یگروه

 تی ( و انجام فعالاختلالات نعقادی

 بخش  یها

 :  دانشجو باید قادر باشد 

،   یو اختلالات نعقاد توزیلکوس ،یتم یسا یپل •

 دهد.  حی و علائم  و درمان آن را توض جادیعلل ا

کند  دایمبتلا را پ یها سیک مارانیپرونده ب  در •

 قرار دهد.  لیو تحل یو مورد بررس

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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بخش مثل چک قند خون، علائم  یها تیفعال •

سرم،   قیو تزر یدارو ، آماده ساز قیتزر ،ی اتیح

و نمونه خون ،  IVو گرفتن  ی، فولNG هیتعب

 ساکشن و .... را انجام دهد. 

را بخواند و ارائه  مارانی بتواند پرونده ب دانشجو •

 فتیو گزارش ش  یپرستار ندیدهد و فرآ

 . سدیبنو

8 DIC   وDVT دانشجو باید قادر باشد: 

 دهد   حیتوض خوبی به را شده داده آموزش موارد •

دانشجو بتواند ریسک فاکتور های این دو حالت  •

را شناسایی کند و مداخلات و آموزش های لازم  

جهت جلوگیری از آن را برای بیماران توضیح 

 دهد 

درمانی این دو اختلال  دانشجو بتواند روش های  •

را توضیح دهد و در صورت لزوم دستورات 

 درمانی پزشک را اجرا کند. 

 

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی
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                          منابع درس: یمعرف

جمع بندی مطالب ارائه شده و   9

 امتحان پایان دوره 

 :دانشجو باید قادر باشد

موارد آموزش داده شده را به خوبی توضیح دهد   •

 خوبی پاسخ دهد. و به پرسشها به 

بخش مثل چک قند خون، علائم  یها تیفعال •

سرم،   قیو تزر یدارو ، آماده ساز قیتزر ،ی اتیح

و نمونه خون ،  IVو گرفتن  ی، فولNG هیتعب

 ساکشن و .... را انجام دهد. 

را بخواند و ارائه  مارانی بتواند پرونده ب دانشجو •

 فتیو گزارش ش  یپرستار ندیدهد و فرآ

 . سدیبنو

 وایت برد  -ویدئو پروژکتور عملی  حرکتی-روانی

 2022.کتاب برونر)خون و اختلالات خونی(1 یاصل

 2021.مجموعه کتاب های مبانی پرستاری کوزیر و ارب2
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